

Konferenca Evropske zveze za geoznanosti

Dunaj, Avstrija, 23.–28. 4. 2017

Evropska zveza za geoznanosti (*European Geosciences Union*) je že tradicionalno organizirala svojo letno konferenco na Dunaju. Tudi letošnja je bila zelo obsežna, saj je poleg izjemnega števila sekcij s predavanji, ponudila še razstavišče založb, raziskovalnih inštitucij, univerz ter podjetij, ki se ukvarjajo s fizikalnimi, kemijskimi, prostorskimi in drugimi analizami. Poleg tega je bilo na sporedu več sekcij s predstavitvijo posterjev, več delavnic in drugih dogodkov. Skupaj je bilo skoraj 5000 ustnih predstavitev, nekaj več kot 11.000 posterjev ter prek tisoč predstavitev PICO (*Presenting Interactive COntent*). Pri slednjih gre za možnost predstavitve s pomočjo velikega zaslona, kjer udeleženec sam prebira vnaprej pripravljeno gradivo s pomočjo interaktivnega programa.

Obseg konference je posledica izjemne številčnosti in raznolikosti zastopanih naravoslovnih ved. Sekcij je bilo več kot trideset, med seboj pa so bile precej različne in so na primer vključevale raziskave o atmosferi, kriosferi, energetiki in naravnih virih, zemljinem magnetizmu, geodeziji, geomorfologiji, mineralogiji, hidrologiji, naravnih nesrečah, oceanih, prsteh, tektoniki, seizmiki in vesolju.

Letošnje konference se je udeležilo več kot 14.000 raziskovalcev iz 107 držav, največ jih je prišlo iz Nemčije, Združenega kraljestva, Francije, Združenih držav Amerike in Italije.

Na konferenci smo sodelavci Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU Drago Perko, Mauro Hrvatin in Rok Ciglič predstavili delo z naslovom *Assessment of landscape diversity and determination of landscape hotspots – a case of Slovenia*, Matija Zorn pa je bil soavtor prispevka z naslovom *Relation of runoff and soil erosion to weather types in the Mediterranean basin*.

Naslednja konferenca bo na Dunaju potekala med 8. in 13. aprilom 2018. Več informacij je na voljo na spletni strani <http://egu2018.eu/home.html>.

Rok Ciglič



Slika: Konferenca je bila organizirana v prostorih velikega kongresnega centra Austria Center Vienna.